

Dobrovolnická pomoc nejen v komunitách

31. května 2022

Dobrovolníci v organizaci Šance pro Tebe zaujímají své nepostradatelné místo. Akreditovaný dobrovolnický program cílí primárně na pomoc v sociálních službách. Dobrovolníci jsou oporou zaměstnanců při běžných pracovních činnostech, vedle toho pomáhají s doučováním dětí, se kterými organizace pracuje.

Tyto děti mnohdy pochází ze sociálně znevýhodněných rodin, ve kterých jsou možnosti rodičů v rámci podpory při doučování poměrně omezené. Doučování pak probíhá přímo v rodinách nebo v prostředí nízkoprahových klubů, které Šance pro Tebe provozuje v Chrudimi, Chrasti, Prachovicích, Hrochově Týnci a Čankovicích.

Dobrovolnická agentura aktivně spolupracuje s registrovanými a podpůrnými službami. Na základě požadavků jednotlivých pracovníků se snaží získávat dobrovolnickou podporu pro všechny služby napříč organizací.

Z praxe lze uvést příklad, kdy zástupce Terénního programu objevil u klientky zdravotní problém kompulzivního hromadění věcí. Jedná se o chování patologického shromažďování věcí, které se vyznačuje nadměrným sbíráním a hromaděním předmětů a neschopností nebo neochotou je vyhodit.

Vzhledem k nepříznivé finanční situaci je klientka zároveň nucena k bydlení na ubytovně. Abychom u uživatele předešli ztrátě bydlení, terénní pracovník oslovil dobrovolnickou agenturu s požadavkem na pomoc při redukci nahromaděných věcí. Již po jednom dni dobrovolníci v čele s jejich koordinátorem dokázali odklidit téměř čtvrtinu nahromaděných věcí. Došlo zde k propojení dvou služeb, jež významně ovlivnilo vznikající riziko ztráty bydlení.

Kromě sociálních služeb nachází dobrovolníci své uplatnění také v rámci realizace volnočasových, sportovních či kulturních akcí. Stranou nezůstává ani ekologický zájem, kdy se dobrovolníci každoročně aktivně zapojují do osvětové akce „Uklidme svět.“

V neposlední řadě lze zmínit dobrovolnickou angažovanost v podpůrné službě Předškolky nebo v sociálním podniku Ušito s Šancí.

Dobrovolníci jsou přínosem v mnoha směrech, vnášejí do organizace nové nápady, myšlenky a poskytují pracovníkům zpětnou vazbu. Naplňují pomoc vycházející z poslání organizace. Děkuje!

Marek Točoň
PR Pracovník
Mob.: 733 747 746
E-mail: marek@sance.chrudim.cz



Šance pro Tebe, z.s.
Štěpánkova 92, 537 01 Chrudim
tel., fax. : +420 469 623 501
sance@sance.chrudim.cz
www.sance.chrudim.cz
KB, a.s., Chrudim, číslo účtu 19-5212510267 / 0100
IČO 68 24 62 77
zapsaná ve spolkovém rejstříku, vedeném Krajským soudem v Hradci Králové oddíl L, vložka 3411

Dobrovolnická agentura Šance pro Tebe, z.s. je realizována za finanční podpory Pardubického kraje a Ministerstva vnitra ČR.